



GOVERNO DO ESTADO PIAUÍ
SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO DO PIAUÍ- SESAPI
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI
PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PREG



TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 03

EDITAL PREG Nº 029/2022, DE 05 DE JULHO DE 2022 EDITAL RELATIVO ÀS SOLICITAÇÕES DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA PARA O PERÍODO 2022.1

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI, por intermédio da PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PREG, no uso de suas atribuições, tornam públicas as seguintes alterações.

1 – ALTERAR O TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01, NOS SEGUINTE ITENS:

Onde se lê:

3.2 A solicitação de vaga dar-se-á mediante preenchimento da Ficha de Inscrição online, disponível no link: (Inscrições Transferência Externa 2022.1), e inserção da documentação constante do subitem 3.3, em PDF único, com tamanho máximo de arquivo de **10Mb**, no período de 08 a 20 de julho de 2022.

3.4 Para a solicitação de inscrição, o candidato deverá seguir as seguintes etapas:

- a) Acessar o link: (Inscrições Transferência Externa 2022.1);
- b) Preencher a Ficha de Inscrição online;
- c) Anexar a documentação exigida, na ordem do subitem 3.3 (PDF único com tamanho máximo de **10Mb**).

Leia-se:

3.2 A solicitação de vaga dar-se-á mediante preenchimento da Ficha de Inscrição online, disponível no link: (Inscrições Transferência Externa 2022.1), e inserção da documentação constante do subitem 3.3, em PDF único, com tamanho máximo de **arquivo de 20Mb**, no período de 08 a 20 de julho de 2022.

3.4 Para a solicitação de inscrição, o candidato deverá seguir as seguintes etapas:

- a) Acessar o link: (Inscrições Transferência Externa 2022.1);
- b) Preencher a Ficha de Inscrição online;
- c) **Anexar a documentação exigida, na ordem do subitem 3.3 (PDF único com tamanho máximo de 20Mb).**

Teresina/PI, 19 de julho de 2022.

Prof. Dr. Paulo Henrique da Costa Pinheiro
Pró-Reitor da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PREG/UESPI